



МІН'ЮСТ
ПІВДЕННЕ МІЖРЕГІОНАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ
МІНІСТЕРСТВА ЮСТИЦІЇ (М. ОДЕСА)

НАКАЗ

Миколаїв

№ _____

Про затвердження інформаційних та технологічних карток адміністративних послуг, які надаються відділами державної реєстрації актів цивільного стану Миколаївської області Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса), Центрами надання адміністративних послуг Миколаївської області, закладами охорони здоров'я, де проводяться пологи у сфері державної реєстрації актів цивільного стану (у новій редакції)

Відповідно до частини першої статті 8 Закону України «Про адміністративні послуги», постанови Кабінету Міністрів України від 30 січня 2013 року № 44 «Про затвердження вимог до підготовки технологічної картки адміністративної послуги», наказу Міністерства юстиції України від 29 грудня 2018 року № 4186/5 "Про затвердження типових інформаційних карток адміністративних послуг у сфері державної реєстрації актів цивільного стану", зі змінами та доповненнями, внесеними наказами Міністерства юстиції України від 26 травня 2020 року № 1771/5, від 31 липня 2020 року № 2603/5, від 09 листопада 2020 року № 3908/5, від 21 грудня 2020 року № 4402/5 та враховуючи вимоги наказу Міністерства юстиції України від 30 квітня 2021 року № 1578/5 "Про перейменування відділів державної реєстрації актів цивільного стану",

НАКАЗУЮ :

1. Затвердити Інформаційні картки адміністративних послуг відділів державної реєстрації актів цивільного стану Миколаївської області Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса), Центрів надання адміністративних послуг Миколаївської області та закладів охорони здоров'я, де проводяться пологи з державної реєстрації народження, шлюбу, розірвання шлюбу, зміни імені, смерті, внесення змін до актових записів цивільного стану, їх поновлення та анулювання, з повторної видачі свідоцтв про державну реєстрацію актів цивільного стану, з видачі витягів з Державного реєстру актів цивільного стану громадян, що додаються.

2. Затвердити Технологічні картки адміністративних послуг відділів державної реєстрації актів цивільного стану Миколаївської області Південного

міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса), Центрив надання адміністративних послуг Миколаївської області та закладів охорони здоров'я, де проводяться пологи з державної реєстрації народження, шлюбу, розірвання шлюбу, зміни імені, смерті, внесення змін до актових записів цивільного стану, їх поновлення та анулювання, з повторної видачі свідоцтв про державну реєстрацію актів цивільного стану, з видачі витягів з Державного реєстру актів цивільного стану громадян, що додаються.

3. Начальнику Центрального відділу державної реєстрації актів цивільного стану Управління державної реєстрації Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса) Донченко О. В. забезпечити розміщення інформаційних та технологічних карток адміністративних послуг з державної реєстрації народження, шлюбу, розірвання шлюбу, зміни імені, смерті, внесення змін до актових записів цивільного стану, їх поновлення та анулювання, з повторної видачі свідоцтв про державну реєстрацію актів цивільного стану, з видачі витягів з Державного реєстру актів цивільного стану громадян на офіційному вебсайті Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса).

4. Керівникам відділів державної реєстрації актів цивільного стану Миколаївської області Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса) забезпечити розміщення інформаційних та технологічних карток адміністративних послуг з державної реєстрації народження, шлюбу, розірвання шлюбу, зміни імені, смерті, внесення змін до актових записів цивільного стану, їх поновлення та анулювання, з повторної видачі свідоцтв про державну реєстрацію актів цивільного стану, з видачі витягів з Державного реєстру актів цивільного стану громадян у місцях здійснення прийому суб'єктів звернення.

5. Визнати такими, що втратили чинність, накази Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса) від 22.06.2020 № 432/03-08 "Про затвердження інформаційних та технологічних карток адміністративних послуг, які надаються відділами державної реєстрації актів цивільного стану Миколаївської області Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса) та Центрами надання адміністративних послуг Миколаївської області у сфері державної реєстрації актів цивільного стану" (зі змінами), від 30.11.2020 № 876/03-08 "Про затвердження інформаційних карток адміністративних послуг з видачі документів у сфері державної реєстрації актів цивільного стану, які надаються відділами державної реєстрації актів цивільного стану Миколаївської області Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса)".

6. Контроль за виконанням залишаю за собою.

Начальник

Тимофій ДУДІН